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Zima bo mrzla
Zima že trka na vrata, zato pa so mnogi še vedno v
skrbeh, saj niti ne vedo, kako bodo preživeli hladne
zimske mesece. Kajti energetska kriza ne bo prizane-
sla prav nikomur, tudi politični dogodki na Bližnjem
vhodu, predvsem vojna med Iranom in Irakom, ne
obetajo prav nič razveseljivega.

Prav gotovo moramo raču-
nati na to, da bomo imeli le-
tošnjo zimo in verjetno tudi v
prihodnjih, težave z ogreva-
njem naših stanovanj, uprav-
nih prostorov, šol, zdravstve-
nih in drugih domov. Skrat-
ka, povsod tam, kjer delamo
in živimo. Kar četrtina Ljub-
ljančanov se pozimi greje s
pomočjo daljinskega ogreva-
nja in toplote, ki jo po ceveh
pošilja Komunalna energeti-
ka Ljubljana. O krajši kurilni
sezoni smo že pisaM, toda ta
poizkus oziroma predlog ni
povsod naletel na navdušenje
in razumevanje. Kajti, v času,
ko KEL še ne bi ogreval 25
odstotkov Ljubljane, bi obča-
ni za ogrevanje stanovanjskih
prostorov uporabljali elek-
trične pečice, kaloriferje in
druge grelce, s tem pa bi se
potrošnja elektr ične energi je
nedvomno zelo povečala. Za-
radi zaostrenega položaja na
področju preskrbe s tekočimi
gorivi je Komite za energetiko
pri skupščini mesta Ljubljane
predlagal Komunalni energe-
tiki, da za ogrevanje kotlov
uporablja izključno plin,
medtem ko bi zaloge mazuta
uporabljali le po dogovoru z

omenjenim komitejem. Hkra-
ti naj bi znižali tudi tempera-
turo ogrevanja za 0,5 do 1
stopinje Celzija. Obvezno bo
treba pripreti ventile v vseh
organizacijah in ustanovah
od petka popoldan do pone-
deljka zjutraj. Količino to-
plote naj bi zmanjšali tudi v
šolah v času zimskih počit-
nic.

IPK TOZD KEL in TOZD
Plinarna sta že pred časom
predlagali spremembe cen za
svoje storitve. Tako so poviša-
nje cen že dvakrat obravnava-
li na mestnem izvršnem sve-
tu, zvezi komunalnih skupno-
sti na območju ljubljanskih
občin, predlog za spremembo
cen pa bodo obraynayali tudi
člani mestnega sindikalnega
sveta in mestne konference
SZDL. Obe temeljni organiza-
ciji, KEL in Plinarna, sta pri-
pravili tudi predlog samo-
upravnega sporazuma o
zmanjševanju razlike v stro-
ških oskrbe med porabniki,
ki ogrevajo stanovanja s pli-
nom iz omrežja in porabniki,
ki so priključeni na daljin-
sko ogrevanje. Tako bi po
tem sporazumu povišali cene
daljinskega ©grevanja za 43,03

odstotka in za plin za 40,9 od-
stotka.

Tudi v preskrbi s premo-
gom položaj ni najbolj razve-
seljiv, saj so podatki o dnev-
nem izkopu v slovenskih ru-
dnikih znani. Premoga ima-
mo menda dovolj, imamo tudi
nekaj opuščenih rudnikov, ki
bi jih veljalo obnoviti, toda
premalo je mladih fantov, ki
bi se odločali za poklic rudar-
ja. Tako bomo tudi v bodoče
dobivali velike količine pre-
moga iz rudnikov v drugih
jugoslovanskih republikah
in pokra jinah. Pri Kurivopro-
daji smo izvedeli, da potrošni-
ke redno oskrbujejo z rjavim
premogom, lignitom in brike-
ti. Toda zamudnike, ki si pra-

vočasno niso preskrbeli trdih
kuriv, bo letošnjo zimo vsaj
malo zazeblo. Kajti na rjavi
premog bodo morali čakati do
februarja prihodnjega leta, na
lignit pa do konca novembra,
seveda, če z naročilom ne bo-
do takoj pohiteli. Kurivopro-
daja pa nudi tudi brikete, ki
jih pripeljejo na dom v nekaj
dneh, cena za tono pa znaša
okoli 2.630 dinarjev, pri tem
pa je treba zapisati, da je iz-
koristek, v primerjavi s kla-
sičnimi vrstami premoga,
precej večji.

Petrol in Istra benz sta iz-
polnila obljubo in do 15. ok-
tobra oskrbela potrošnike s
1.500 litri kurilnega olja, za-

radi zaostritve pri prodaji
tekočih goriv pa bo potrebno
smotrno ogrevanje stanovanj
in zasebnih hiš, zapirati bo
treba ventile na radiatorjih,
skratka z energetskimi viri
bomo morali ravnati veliko
bolj racionalno kot doslej. Tu-
di družinski proračun ne bo
prenesel iz dneva v dan draž-
je energije, česar se še naj-
bolj zavedajo tisti, ki ogreva-
jo stanovanja s pečmi na ku-
rilno olje, ki je ta trenutek
tudi najdražje. Poleg tega je
prodaja kurilnega olja na
bencinskih črpalkah omeje-
na, tako da naenkrat lahko
kupimo le 50 litrov grelne te-
kočine.
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